
СПРАВКА
 о проявлении показателя качества дошкольного образования

2.2.     Развивающая предметно-пространственная среда
2.2.2.  В группе оборудовано пространство для двигательной активности, в том числе развития  крупной и мелкой моторики
        В МОУ Детском саду № 36  развивающая предметно-пространственная среда направлена на развитие инициативности, самостоятельности, творческих проявлений ребенка, носит характер открытой системы, способной к корректировке и развитию.     
[bookmark: _GoBack]Во всех группах образовательного учреждения оборудовано пространство для двигательной активности воспитанников, для развития крупной и мелкой моторики,  детям предоставлено достаточное пространство, чтобы реализовывать двигательную активность. Оборудование, материалы, пособия, игрушки размещены в специально отведенных местах (стеллажах, шкафах, полках) для хранения предметов и обеспечен свободный доступ детей.
В группах образовательного учреждения оборудовано пространство для развития крупной и мелкой моторики. Развитие крупной и  мелкой моторики осуществляется в групповых помещениях через организацию центров крупной и мелкой моторики, наполняемость которых соответствует возрастным особенностям детей дошкольного возраста. Разнообразное определенное оборудование предусматривает реализацию принципа интеграции образовательных областей  развития детских видов деятельности.
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